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Maschinenausfall

In einer Werkstatt stehen drei Maschinen. Jede Maschine wird irgendwann ausfallen, und die
Zeit bis zum Ausfall ist exponentiell verteilt mit der Rate 1 Woche.

Derzeit sind zwei der drei Maschinen in Betrieb, wahrend eine, nennen wir sie R, in Reserve
gehalten wird. Wenn eine der beiden ersten Maschinen ausfallt, wird sie durch die dritte
Maschine ersetzt.

Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass die ndchste Maschine, die ausfallt, R ist?

@ werner.nutt@gmail.com (not shared) Switch account (&)
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19. Telefongesprache

Die Dauer der Telefongesprache mit Kunden in einem Callcenter sei exponentialverteilt mit
Rate A = 1/3.

@ werner.nutt@gmail.com (not shared) Switch account ()

Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein Gesprach langer als 3 Minuten
dauert? (T > 3 Min)
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Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein Gesprach héchstens 5 Minuten
dauert? (T < 5 Min)
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